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The WSJ/Vistage Small Business CEO Confidence Index drops more 
than 50% in April due to coronavirus impacts

Source: April WSJ/Vistage Small Business CEO Confidence Index n=860
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Travel tops the list of coronavirus impacts on small businesses, 
followed by revenue

Source: April WSJ/Vistage Small Business CEO Confidence Index n=860
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The majority of small businesses experienced revenue declines of less 
than 25% in the last month
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Nearly one third of small businesses report cash reserves that will last 
less than 2 months.
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Nine-in-ten small businesses plan to leverage the Paycheck Protection 
Program for financial assistance
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Three-in-five small business CEOs report stable or growing workforces 
as the result of the pandemic.
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Remote working maintains small businesses during social distancing 
efforts.
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Looking ahead, more than half of small business CEOs believe the 
economy will stabilize in six months
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Over one-third of small businesses expect to be back to normal or 
stronger in 6 months.
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Over one-third of small and midsize businesses have changed the 
products or services they offer as a result of the pandemic
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